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Leistungen:

- Fahrt im Luxuscar

- 6 Übernachtungen im 3* Hotel Materada inkl.

Halbpension und Getränke zum Abendessen

- Frühstück und Abendessen in Buffetform

- 5 unterhaltsame Musikabende mit unseren

Top-Interpreten

- Schneider Reisen Reiseleitung

- Willkommensdrink

- Kurtaxen

- exkl. nicht erwähnte Eintritte

Preis:

02.06.2024 - 08.06.2024 - 3* Hotel Materada Plava Laguna

Doppelzimmer Meersicht pro Person

(Zimmer auf Anfrage)

1155 CHF

Doppelzimmer pro Person 1095 CHF

Einzelzimmer pro Person 1315 CHF

Schneider`s Musikreise 2024 - 7 Tage

Unsere exklusive Musikreise geht in die nächste Runde und führt uns nach Poreč in

Kroatien. Wie in den vergangenen Jahren werden auch dieses Mal zahlreiche Musikgrössen

wie Jessica Ming, René Bisang, Ueli Bodenmann, The Granadas und Willy Tell mit dabei

sein. Die vielen Highlights garantieren heitere Stunden und die fakultativen Ausflüge

sorgen für kulturelle Abwechslung.

1.Tag: Langendorf – Poreč 

Fahrt ab Langendorf und Umgebung via Luzern – Gotthard – Chiasso – Mailand – Venedig – Trieste

und Koper nach Poreč. Hotelbezug für sieben Übernachtungen.

2. Tag: zur freien Verfügung

Geniessen Sie heute das Hotel mit all seinen Vorzügen oder gönnen Sie sich einen entspannten Tag am Meer. 

3. Tag: Besuch Olivenplantage Oio Vivo & Pula (fakultativer Ausflug)

Nach dem Frühstück fahren wir los Richtung Pula. Auf der Olivenplantage Oio Vivo machen wir einen ersten Halt.

Wir spazieren durch die Olivenhaine und geniessen einen kleinen Imbiss. Anschliessend fahren wir weiter nach

Pula. Auf einer Stadtrundfahrt erfahren wir Wissenswertes über die 300 Jahre alte Stadt mit dem am besten

erhaltenen römischen Amphitheater. Im Anschluss bleibt noch genügend Zeit, Pula auf eigene Faust zu erkunden. 

4. Tag: Opatija & Weindegustation Zentralistrien (fakultativer Ausflug)

Heute besuchen wir die charmante Küstenstadt Opatija mit ihrer faszinierenden Geschichte und Kultur. Spazieren

Sie der Küstenpromenade Lungomare entlang, besuchen Sie die Freilichtbühne – den Veranstaltungsort vieler

musikalischer Ereignisse oder entdecken Sie das Symbol von Opatija – die Statue "Mädchen mit der Möwe“. Es gibt

vieles zu entdecken. Nach dem Mittag Weiterfahrt Richtung Zentralistrien und Besuch eines Weingutes. 

5. Tag: Insel Velikj Brijuni (fakultativer Ausflug)

Mit dem Schiff gelangen wir heute auf die grösste Insel des Archipels, zur Insel Veliki Brijun. Bei einer Rundfahrt mit

der Inselbahn sehen wir die Naturschönheiten und Kulturdenkmäler dieser wunderschönen Insel. Ein Highlight ist

sicher der Besuch des Safari-Parks. Bestaunen Sie Lamas, Zebras und Kamele sowie die einzigartige Verbindung von

Flora und Fauna.

6. Tag: zur freien Verfügung

Geniessen Sie heute ein letztes Mal gemütliche Stunden am Meer.

7. Tag: Poreč – Langendorf

Musikalische Tage neigen sich heute dem Ende zu und wir fahren nach dem Frühstück zurück in die Schweiz.

Unsere musikalischen Stars:

Jessica Ming:

Die Sängerin mit Charisma - Jessica Ming beweist mit ihrer Natürlichkeit, ihrer sympathischen Ausstrahlung und

grossartig variablen Stimme Einfühlungsvermögen und Leidenschaft zugleich und es fällt dem Zuhörer schwer, sich

ihrem natürlichen Charme zu entziehen. Mit dem Wunsch des Publikums einhergehend versteht sie es

ausgezeichnet, auf jeder Bühne und zu jedem Anlass gute Laune und Stimmung zu versprühen. Jessica ist eine

Künstlerin mit Ecken und Kanten und einem ganz grossen Herzen für ihr Publikum.



 

Schneider Reisen & Transporte AG |Industriestrasse 1 | 4513 Langendorf | 
Tel. 032 618 11 55 | www.schneider-reisen.ch | info@schneider-reisen.ch 

 René Bisang:

Entertainer und Moderator der Extraklasse!

Der Mann mit der rauen und einzigartigen Stimme ist nicht nur in der Schweiz, sondern

auch im gesamten Ausland längst kein Unbekannter mehr. Auf diversen Bühnen ist er

zu Hause und überzeugt mit seiner Ausstrahlung und Qualität (wie z.B. Moderator beim

grossen Wildhaus Open Air in der Schweiz) sein Publikum.

Ueli Bodenmann:

Appenzeller Charme, Steirer Blut, Liechtensteiner Temperament und über 50 Jahre Bühnenerfahrung.700

Eigenkompositionen. Mehr als 5000 Auftritte auf der halben Welt.

Mehrmaliger Teilnehmer beim Grand Prix der Volksmusik. Zweifacher Gewinner des

internationalen Alpen Grand Prix. Dreifacher Finalist der internationalen Stauferkrone.

Zweifacher Finalist der Goldenen Alpenkrone Goldene Schallplatte, silberne Nadel der

Volksmusik. Das ist Ueli Bodenmann: Musiker, Komponist.

The Granadas:

Seit 1986 sind The Granadas aus dem Kanton Aargau als Solo, Duo, Trio und Quartett in

den Ländern Schweiz, Deutschland, Oesterreich, Italien und Frankreich unterwegs. Mit

dem vielseitigen Repertoire vom Oberkrainer Stimmungsmusik bis zu Rock und Pop mit

angenehmer Lautstärke, sorgen Ruth Wismann und Hansruedi Fässler schnell für eine

angenehme Atmosphäre. Da für jeden Geschmack etwas dabei ist, lockt es das Publikum

immer wieder auf das Parkett.

Willy Tell:

Seit 2009 ist der Entlebucher Musiker Willy Vogel unter dem Künstlernamen WillyTell

schweizweit wie auch im angrenzenden Ausland unterwegs.

Bekannt wurde er als Gründer und kreativen Kopf von ChueLee. Er gewann 2 goldene

CD’s, den Prix Walo und seine beliebten Kompositionen & Texte sind auf über 100‘000

Tonträger verkauft worden. Trotz seiner Erfolge ist er immer bescheiden geblieben, hat

seine Wurzeln nie vergessen und sich wie auch seine Musik weiterentwickelt.
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